
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДЕУК 
на освітньо-професійну програму

«Системи технічного захисту інформації, автоматизація її обробки» 
другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 
125 «Кібербезпека» Національного авіаційного університету

Представлена на розгляд та рецензування освітньо-професійна програма 
«Системи технічного захисту інформації, автоматизація її обробки» другого 
(магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 125 «Кібербезпека» має на 
меті якісну, підготовку фахівців здатних розв’язувати задачі дослідницького 
та/або інноваційного характеру у сфері інформаційної та/або кібербезпеки.

Програма враховує вимоги до сучасного фахівця, ситуацію на ринку праці 
та в сфері «Кібербезпеки». Виходячи з переліку програмних компетентностей 
та результатів навчання студентів освітньо-професійна програма «Системи 
технічного захисту інформації, автоматизація її обробки» містить 
характеристику придатності випускників спеціальності 125 «Кібербезпека» до 
подальшого працевлаштування.

Розроблена освітня програма висвітлює мету, очікувані результати 
навчання, зміст, оцінку якості підготовки та включає в себе: загальну 
інформацію, мету і характеристику освітньої програми, здатність випускників 
до подальшого навчання та працевлаштування, викладання та оцінювання, 
компетентності та програмні результати навчання, ресурсне забезпечення 
реалізації програми, академічну мобільність, перелік обов’язкових і блок 
вибіркових компонентів та їх логічну послідовність, структурно-логічну схему 
освітньої програми, форму атестації здобувачів вищої освіти, матрицю 
відповідності компетентностей та програмних результатів навчання. 
Компоненти освітньої програми дозволяють повною мірою сформувати знання, 
практичні уміння і навички, необхідні сучасному фахівцеві.

Водночас, актуальним, на нашу думку, є ширше залучення до аудиторних 
занять професіоналів-практиків.

Враховуючи викладене вважаємо, що освітньо-професійна програма 
«Системи технічного захисту інформації, автоматизація її обробки» другого 
(магістерського) рівня вищої освіти, є актуальною, відповідає вимогам 
сьогодення, Стандарту вищої освіти України, відповідним кваліфікаційним 
вимогам і може використовуватися для підготовки фахівців спеціальності 125 
«Кібербезпека». *

Директор Товариства з обмеженою відповідальні« 
«Світ інформаційно-телекомунікаційних рішень»


